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1. W= (1~ 4)°. Dan geldt:

. arg z = 1w, |2| = 2% b. arg z = ¥r, |2} = 2%
c. arg z = Lm, |zf = 2% d. azg z = ix, 2] = 16v/2;
e. arg z = 3, |7} = 16v/%; f. arg z = In, |2] = 16+/2;
g arg z = 1w, 2] = v h. arg z = Im, |a| = V2.
o 12 _
T
a. b. —i; c. 3% d. —&4;
4 _ 3 a 1

4 3z 4 _ g4 —4 4 3, -
e. s +3f E -3 & —3+34 h -3

3. Welke van de drie volgende uitspraken voor z, w in C, z en w ¥ 0 #iin
ah waar?
1z —w| < [z| - jwl
U |zw| = fz| ]
T arg(z/w) = arg(z} — arg(w)

a. [ If en II; b. fen l;

e. Jen ITI; d. 11 en 1iL;

e. alleen T £. alleen 11;

g. alleen III; h. geen van de drie.

4
M 4. Pe substitutie z = i f vz dr levert de inte
s utie 2 n . itz e integraal

o ] ' 2 o . . . . _
. J‘O ;li—!! dt’: b' J:] ;Fl+l? dt-} C. Jr{] ?Tf:ru‘; Iftj d. J:: m d’t,
¢ 16 ] 18 2
o fiAmdt £t g [ s b Em
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5. Welke van de volgende functies is een integrerende factor voor de DV
2y — 2xy = /27

a. /2% b. 2/x; e. 1/2%  d. 1/z%
e. 2Ing; f In(2x); g = b 1/,

6. Een vat is sanvankehjk gevuld met 100 liter schoon water. Via twee kra-
nea stroomt met constante snelheid water in het vat. Uit de ene kraan
per mipuut 10 liter schoor water, vit de andere kraan per minuut 10 liter
water met 15% zout {d.w.z. 0.15 kg per liter). Via een uitlaat loopt per
minmut 10 liter vioeistof nit het vat weg. De hoeveelheid zout Z({2) in
het vat voldoet asn de DV:

a. Z'(t) = Z{t) + L.5; b. Z'(t) = Z{t) + 0.75;

e, Z'(t) =—5Z() + 1.5 d. 2't) = =% Z(8) + 0.75;
e. Z'(1) = —322= Z(8) + 1.5 f. Z'(1) = — 225 Z(2) + 0.75;
g Z'(t) = —i2=Z(t) + 1.5; h. Z'(t) = — i Z(t) + 0.75.

7. Als gegeven is dat #? + > +2y =7 en y(1) = 2, bereken dan 3L(1).

a- b ced ddfoed £ g hob

. Benader +/26 door linearisering van de functie g(z) = /& rond = = 25.
a 505 b.51; e 515 d.52 e 525 f53% g 535 h. 54

W
M 9. Bereken F'(Lr) voor Fiz) = f sin(t?) dé.
n

(L'E) a L b. m; €. %; d. v2x;

vfi.
e. ‘—/_-;?; £33 & i“%; h. sm(l'"%)

1y
10. Bereken f gin® I cO8 T dE.
0

-@; bE’ C.

-

3T .
2
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3

Foa

HES

1
‘_\ 11. Bereken f In(1 + 2%) d.
o

@



12,

i3.

14,

15.

16.

17.

a. In2; h. é’.ﬂ'; c.in—2+ln% 4. 2-InZ

e lr+ln2 fa—4 gw—2 h. r—In2.

1
Bercken de oneigenlijke integraal ] ﬁ dz.
o _

a. 2 b. 3 c. lln2 d.-ilnZ
&, %h4; f. —%1113; g sIn3;  h. divergent.

Bepaal een oplossing van de DV % +4° =0.

a y=e b.oy=41 ¢ y=e=; d. y = sin2z;

e. y = &= £ y=25% g.y=ﬁr; h., y =%,

Fen: tank bevat 100 liter water met zout; de hoeveclheid zout bedraagt
b kg. De tank wordt gespoeld met 18 liter per minuut schoon water. Er
wordt verondersteld dat de zoutconcentratie in de tank door te roeren
voortdurend homogeen is. De uitloop uit de tank is ook 10 Hter per
minmat.
Hoeveel zout bevat de tank na § mimrten?

a. e ke; b. 5¢e B kg ¢ 598 kg d. 5&M0% Ly

e 5e 006 o f 5o 006 Ly g BP0 kg h, 50 ke,

Radivm heeft een halfwaardetijd van 1600 jaar. Hoeveel jaar duurt het
voordat 90 % van een gegeven hoeveelheid radium vervallen is.

1600 . 1600 In10.
a. 5 b. 160} ]Ilg, C. ﬁﬁ-ﬁi’

d. 1660 In5; e, 16001a10;  f. %;
g 15006, b 160042

Bepaal de algomene oplossing van de DV g + 34 + 25 = 0.

a y=c € + ez €% b. ¥ = ¢ € + cpze™;
C. ¥ = & TE° + 387, d. ¥ = ¢y 26" + o 2™
e y=cetme fyg=ae®+ae™
g Y= ze™™ + e h. y =y ze™* + o327 2C.

Bepaal een particuliere oplossing voor de DV " + o = sinz.

A Y, = sin b. 3 = 1sinz + Leosz;
C. Yp = —EINT; d. yp=%sinz—%cosz;
e, Y = COS T} f. gp= —3ainz + 1 cosz;

E UYp= —COSE; h. y, = —jsinz— Lleosz.



18.

19.

20.

21.

23.

Beschouw de functie f{z) = 2% op het interval [0,2]. Volgens de Mid-
delwaardestelling bestaat er een ¢ € {0, 2) waarvoor geldi f{c)=....

a. i; b.2; . 3; d. %; e, %; £ %; g %; h. %.

e~ 1+ ™ i pelijk aan
a -e b.-1; c 1/g d. -lfe; e. efm; f wife; g ie; b. -ve

Welk van de onderstaande getallen voldoet aan de vergelijking 2% = -1 7
a. ety b, es™; ¢, e it d., e ¥

e. elm;  f oS, p 1. h. e~ 5%

n 2
Voor welke ¢ is % Z i? een Riemannsom bij de integraal f 2 dx?
i=1 0

a. 2 b1, .4 d.8 e %; £. i; £. %; h.

bal=
¥

. Flz)= [o * VTS dt. Bereken F(1).

a l b2 3 d4 e 5 £6 2 T; h B

2 .
z
Bercken / — dr.
1 v 1432
a.%[ﬁ—l]; b. v7—-1; <. %; d %;
e Lo e BT

4 .
Bereken ] vt Int dt.
L

a. 4ln4; b. 4In4; c. im4-2Z; 4 Ywms-%;
e. Zlnd-3; f Zld-F, g Zw4-18 b 12h4- 2

. Bereken de [oneigenlijke) integraal j ze ™ dz.
pi}

a. 0 b.1l e.eg de¥

e.e—1; £l g2 b divergent.



26.

27.

31

32.

Gegeven is de DV ¥ = z* — &y, met beginvoorwaarde y(0) = 1. Bepaal
%(0.6) met de methode van Enler met stapgroote 0.3.

a. 1.037; b. 1..054; e 1.063; d. 1.126;
e. D.8T4; £ 0937, g 0963: h. D744

Gegeven is de DV /=y + ﬁ; = —ginz, £ > 0, met beginwaarde
#(x) = 0. Bereken y(3}.
am b lfm ¢ a3 d -1; e dm f-im g1 hoi

. Gegeven het volgende beginwaardeprobleen:

Y+ +Hy=1t #0)=—1, ¥{0)=-1. Als ¥ = g{t) de oplossing is,
bepaal dan g(1).
a.e b.lje; c.0; do—1; e 1; fe% g 2 h 4

!1+31'_!!,i—'i! _

a —£4+4; b.of-4i e f4+fh d
e 2+84 f.2—8% g -2 h. 2.

Gﬂlﬂn
‘!ﬂlm

Van de mmplexe getallen 2 en w is gegeven dat z = /2 — i+/2,
atg(w) =27, en |w| = 5. Dan geldt voor 22w

a. j2%w| = 20 en arg{z%w) =, b|zw| 20 en arg(z*w) = im;

e [22w| = 20 tn arg(z?w) = m; d. |s%w| = 20 on arg(z*w) = Sm;

e. |z*w} = 10v/2 en arg{z%w) = 0; £ |2w| = 10v2 en arg{z*w) = Im;
g |7%w| = 102 en arg(Pw)y = = h. [z2%w| = 10v2 en arg(z?w) = 3m.

Eén van de oplossingen van de vergelijking 22 +24+1=0 is

I 1. 1 _ 1./, =1 1
a. z=—2v/3 =35  b.oz=;—3v3; c.z=3v3 —3;

d. z=1/3+1 e.z=1/3-1; £ z=-3v/3-1
g.z=%+%y"3_i; h.z=—%+%£§.
Het complexe getal '2_'5'—?, js gelijk aan

-3(2.— i) b. -£(2 +); e -1{2+14)Ind

d. }(2-9m2 e ef(2+4); L -lef(2-id)
L2244y h. -Ze4(2—1).



33.

40.

Laat y = f{z). Als z3® + zy =6 en f{3) =1, bereken dan f*(3).
al bl 2 d-4 e8 £3 g3 h-i

Benader +/3.98 met behulp van de linearisering van f(z) = vz +3
rond het punt a = 1.

a. 2020, b. 2.010; c. 2005 d. 2.0025;
e 2.000; £ 1995 g 1990: h. 1.985.

1 2
Bereken f e (T,
o (& +1)
a2 bl e d% el £ 23 hi

1
. Bereken f e dr.
0

a §24+3% b2+ e b2-1n 4 1 +1)
e. 2(2-1) f i1-%); e l{2+1)y h(2-2)

Bereken de oneigenlijke integraal f;° =~ dr.
4 b3 e i d %;

A.
e. 3, L2 g1 h divergent.

_ d .
Geef een oplossing van de DV ELé'§+.=1;,r = 0.

a y=e %% b.y=dx c.y=eﬂ"i; d. y = &in 2;
= 2% fLy=2% g y=1/{4x+1) h y=e=

Bereken de oplossing van het beginwasrdeprobleem o = 182, 4(1) = 2.

14+x . _ B — .
T b. y i+ 27 c. y=2+2lnax;

d. y=+/4+(Inz)?; e y=22+azhz § y==z(1+2%;
g =x++1+nz; bh. ¥y =+=(1+3).

A y=

Bereken de oplossing van het beginwasrdeprobleam
¥ 4+4y +3y=0, ¢(0) =0, ¥{0}=2.
a, y=te"— 1B b oy=1lef— 1M ¢y
d y=2e-26%; e y=leT-le™ fy=iet-—ie?
E y=e%—e 3% h. y=2e= — 2%,



41. Bereken de algemene oplossing van de DV 4" + 2y + y =snz.

a. ¢1€® + cpe% + L cosx; b. c1€% + caze™™ + } cosx;
€. o + e — 1cos T d. e + epze ¥ — eos T
€. e + e + 1 sing; f. 16" + epze ™ + Lain
E. 1€ +eze ™ — Lsing; h. ¢1e® + gyze™ — 1sing.

42, Ben pedempt frillend systeern voldoet aan de DV 5%+8%+km =1.
Bepaal de ‘veerconstante’ L als gegeven is dat het systeem kritisch

gedempt is.
a. 08, b. 12 c 16 d 20; e 24, £ 28 g 32, h 36

2
43. Stel ¥ = f(z) is de oplossing van het beginwasrdeprobleem {z ¥ —l(_ly
Dan is f(2) gelifk aan y(1)
a. 0; b.1; c led; d. led; e Sed; foed; g Zei; h. 260



44. Van welke DV is het richtingsveld geschetst?
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a y=2%-v bL.y=y+2n cy=2-y

e ¥

. Van welke DV is het, richtingsveld geschetst?

d. ¥ =495

¥-2y Ly=¢-2% gy¥=2%-v% hy=(@yF-27>
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a.y=y-1 by=y-y c¥=y-p%
ey=yv-y Ly=y-v gv=yy-1)

d y=1-y%
h. v =y(1 —y).



46. Van weike DV is het richtingsveld geschetst?
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a Y = ty; b. ¥ = y/t; e ¥ =2/t, d. ¥ =iy
ey =-uft; fLv=-2ty g y=-y/t hy=-t/y

47. Van welke DV is het richtingaveld geschetst?
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b.y=3y—14 cy=y—t d
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48. Gegeven is dat fﬂ%c&:& ¥r geldt:
1 ! 1 1
1 =3 . Iy = —3: . 1 — 1.
a. [& fhydu=3% b f fddu=-3 o L lydu=};
1 1 1
a [ iQa=-f o [ a5 & [ fdd=-3

g ) f@d=} b [ F)du= -},

=1}

49. Door fm e dr te schrijven als / z-(xe~") dz, is met behnlp
van pa:rt:ele injegratie af te leiden dat eerstgememde integraal gelijk is

a 3+3 ’ e dx; b. 2 } e dr; . %—l] e~ du;
0 a
d. %—%f e dr; e f & dz; f1-2 ’ e
o D
1 me':zdff:

50. Bereken de algemene oplossing van de DV o + 2y’ +y = ™%

a. y = + Caled + e~ b. y=Cret +Cyte™ + e
e. y = Cref + Caet + L&, d. y = Cie* + Coet — 272,

e y=0e + Chet + e"% f.y=Cet +Coet —e™®

g y=Cie™t + Cote™* + e, h. y = Cie™* + Cate® — L™,

51. Welk van de onderstaande functies is een oplossing van de DV
W+ -y =
a y=e+e b y=3icf+e  cop=ge¥ +ef -t
d yp=tet+e™¥ e y= i+ fy=ilet+e¥+ie]
g ¥ = tet + & h, y =1 + i



